
Âåäîìîñòü ðàñõîäà ñòàëè, êã

Àðìàòóðà êëàññà
Èçäåëèÿ àðìèðîâàíèåÌàðêà

ýëåìåíòà
À240

ÃÎÑÒ 5781-82*
6 66.9

Èòîãî 66.9
À500Ñ

ÃÎÑÒ 5781-82*
8 9924.0
12 17880.1

Èòîãî 27804.2

Ïîç. ÍàèìåíîâàíèåÎáîçíà÷åíèå
Ìàññà Ïðèìå÷àíèå

Ñïåöèôèêàöèÿ

åä. êãÊîë.

Ïëèòà ïîëàÏ-1
Äåòàëè

3 40798 À500Ñ,  L =870 ìì 1407.90.34ÃÎÑÒ Ð 52544-200
4 11218 À500Ñ,  L =530 ìì 239.00.21ÃÎÑÒ Ð 52544-200

8 À500Ñ,1 7953.3-20135 ìÃÎÑÒ Ð 52544-200 L =
12 À500Ñ,2 17880.-20135 ìÃÎÑÒ Ð 52544-200 L =

Ìàòåðèàëû

Áåòîí B25 453.26 ì 3

Ñýíäâè÷ ïàíåëüÑÏ-2
Äåòàëè

Ìàòåðèàëû

Áåòîí B20 0.72 ì 3

ÖîêîëüÖÊ-1
Äåòàëè

7 328 À500Ñ,  L =1240 ìì 15.70.49ÃÎÑÒ Ð 52544-200
10 848 À500Ñ,  L =1500 ìì 49.80.59ÃÎÑÒ Ð 52544-200
11 88 À500Ñ,  L =1020 ìì 3.20.40ÃÎÑÒ Ð 52544-200
13 57166 À240,  L =170 ìì 226.70.04ÃÎÑÒ 5781-82

8 À500Ñ,5 992.95-2513. ìÃÎÑÒ Ð 52544-200 L =
8 À500Ñ,6 905.62-2293. ìÃÎÑÒ Ð 52544-200 L =

Ìàòåðèàëû

Áåòîí B15 32.58 ì 3

Ïîç. Ýñêèç
Âåäîìîñòü àðìàòóðû
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Îïàëóáî÷íûé ÷åðòåæ ïëèòû ïîëà, 

Ñõåìà ðàñïîëîæåíèÿ îñíîâíîãî àðìèðîâàíèÿ

Ãë.êîíñòð.
Ïðîâåðèë

Ðàçðàáîòàë
ÒðàñòüÿíÓòâåðäèë

Í.Êîíòðîëü Ñîêîëîâ

Ìîñêîâñêàÿ îáëàñòü, ã. Ñòàðàÿ Êóïàâíà, óë. Àêðèõèíîâñêîå øîññå, 12.
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